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Paradyż, dnia 24.02.2022 r. 

GMINA PARADYŻ 
UL. KONECKA 4 
26-333 PARADYŻ 
 

WYKONAWCY 
 
 

Znak pisma: ZP.271.ZOF4.2022.02 

 

Odpowiedzi na pytania dotyczące zapytania ofertowego na zadanie pn. 
Pełnienie funkcji Inspektora Nadzoru przy wykonywaniu zadania pn. „Remont 

drogi powiatowej nr 3118E na odcinku Paradyż-Przyłęk 
 – granica gminy Paradyż/Żarnów” 

 

 
 
W załączeniu zamieszczamy treść pytań otrzymanych w dniach 23-24.02.2022 r., wraz  

z udzielonymi odpowiedziami: 
 
Pytanie 1 z dnia 23.02.2022r. 

 
Zwracam się z prośbą o zmianę wymagań udziału w niniejszym postępowaniu polegających na 
zastąpieniu obecnych zapisów tj: 
  
„doświadczenie niezbędne do wykonania zamówienia tj. wykażą, że w okresie ostatnich  3 lat przed  
upływem  terminu  składania  ofert  nadzorowali  co  najmniej  dwie  roboty  budowlane  związane   
z  przebudową,  budową,  rozbudową  lub  remontem  drogi  publicznej  o  nawierzchni  bitumicznej   
w technologii porównywalnej o wartości nie mniejszej niż 5.000.000,00 zł brutto każda. (załącznik nr  
2 – wykaz robót)” 
  
na zapis: 
„doświadczenie niezbędne do wykonania zamówienia tj. wykażą, że w okresie ostatnich  3 lat przed  
upływem  terminu  składania  ofert  nadzorowali lub pełnili funkcję kierownika budowy bądź kierownika 
robot drogowych na  co  najmniej  dwóch  robotach  budowlanych  związanych   
z  przebudową,  budową,  rozbudową  lub  remontem  drogi  publicznej  o  nawierzchni  bitumicznej   
w technologii porównywalnej o wartości nie mniejszej niż 5.000.000,00 zł brutto każda. ( lub w przypadku 
 pełnienia funkcji kierownika budowy lub robót drogowych niemniejszej niż 10 000 000 zł brutto 
każda(załącznik nr 2 – wykaz robót) 
 
Odpowiedź: 
 
Zamawiający informuje, że dokonuje zmiany wymagań udziału w zapytaniu ofertowym. W załączeniu 
zapytanie ofertowe z dokonanymi zmianami. 
 
 
Pytanie 1 z dnia 24.02.2022r. 

Proszę o udzielenie informacji czy do ww. postępowania dopuszczają Państwo referencje na realizację 
nadzoru inwestorskiego na inwestycji drogowej o wartości około 9,5 miliona brutto, która jest w trakcie 
realizacji. 
 

Odpowiedź: 
 
Zamawiający nie dopuszcza referencji nadzoru inwestorskiego na zadanie, które jest w trakcie realizacji. 
 

 
 

Zatwierdziła: 
Z up. Wójta Gminy 

(-) Iwona Pluta 
Z-ca Wójta 

 


